

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ**



**ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
Ν.Π.Δ.Δ.**

Ι. Παπαρρηγοπούλου & Π.Π. Γερμανού
Πλατεία Κλαυθμώνος, ΤΚ 105 61, Αθήνα
Τηλ.: 2103310430 / 431, FAX: 2103310429 ,
Ηλεκτρονική Δνση: www.eaan.gr e-mail: info@eaan.gr

Αθήνα: 19 Ιουν 2020
Αριθμ. Πρωτ.: 100

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα : Επίσκεψη Αρχηγού ΓΕΝ στα Γραφεία της ΕΑΑΝ

Την Πέμπτη 18 Ιουνίου 2020, ο Αρχηγός ΓΕΝ Αντιναύαρχος Στυλιανός Πετράκης ΠΝ, στο πλαίσιο επίσκεψής του στην Διοίκηση Διοικητικής Μέριμνας Ναυτικού (ΔΔΜΝ), πραγματοποίησε και εθιμοτυπική επίσκεψη στα γραφεία της ΕΑΑΝ, όπου τον υποδέχθηκε και τον ξενάγησε στα γραφεία, το εντευκτήριο και τους χώρους της Ένωσης, ο Πρόεδρος Αντιναύαρχος εα Θεόδωρος Γερούκης ΠΝ.

Ο Α/ΓΕΝ παρευρέθη στην συνεδρίαση του ΔΣ/ΕΑΑΝ και μεταξύ άλλων, αναφέρθηκε στο ρόλο και την σημασία που έχει σήμερα ένα ισχυρό Πολεμικό Ναυτικό για τη διατήρηση της ειρήνης στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου καθώς επίσης και στα γεωστρατηγικής σημασίας ζητήματα / εξελίξεις στην περιοχή μας, καθώς και στο μεταναστευτικό.

Στην συνέχεια έγινε ενημέρωση και συζήτηση για **θέματα Υγείας και Πρόνοιας** που αφορούν στα Μέλη της Ένωσης, όπως τα ραντεβού στα εξωτερικά ιατρεία και την προτεραιότητα των Αποστράτων στα Ναυτικά Νοσοκομεία, έναντι των εμμέσων δικαιούχων και την όχι τόσο ικανοποιητική αρκετές φορές αντιμετώπιση κατά την διαδικασία ιατρικών εξετάσεων.

Θέματα που αφορούν στον παραθερισμό και στο ΘΑΝ, καθώς και στην εκκρεμότητα έκδοσης ΠΔ από το 2013 (αρθ.30 ν.4150/2013 (ΦΕΚ102τ'Α) σχετικά με τις **«Προϋποθέσεις απόκτησης Αποδεικτικών Ναυτικής Ικανότητας (ΑΝΙ) και δικαιώματα υπηρεσίας στα πλοία, Αξιωματικών προερχομένων εκ του Πολεμικού Ναυτικού και Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής»** σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που ορίζει η διεθνής σύμβαση **STCW 1978**.

Επίσης ο Α/ΓΕΝ ενημερώθηκε και υποσχέθηκε να εξετάσει το θέμα, μη ένταξης στο συμπληρωματικό Π.Δ. (ΦΕΚ 860τΓ'/11-6-2020), προαγωγής στον Βαθμό του Πλοίαρχου

(Ε) στην αποστρατεία, των Αντιπλοίαρχων (Ε), που αποστρατεύτηκαν ευδοκίμως λόγω συμπλήρωσεως 35ετίας μετά την έκδοση του ν. 3883/17-11-2010 (ΦΕΚ 167τΑ).

Η συζήτηση / ενημέρωση έγινε σε πολύ καλό και θερμό κλίμα, όπου επίσης συμμετείχαν τα Μέλη του ΔΣ/ΕΑΑΝ: ο Αντιπρόεδρος της ΕΑΑΝ Αντιναύαρχος εα Σπυρίδων Περβαινάς ΠΝ και τα Μέλη αυτής: Ναύαρχος εα Θεόδωρος Φουστάνος ΛΣ, Υποναύαρχος εα Κωνσταντίνος Ξύτσας ΠΝ, Υποναύαρχος εα (Μ) Παναγιώτης Μαυραγάνης ΠΝ, Υποναύαρχος εα (ΥΙ) Θεόδωρος Γρίβας ΠΝ, Υποναύαρχος εα (Ο) Νικόλαος Τσαπράζης ΠΝ, Αρχιπλοίαρχος εα Δημήτριος Λαγαρίας ΠΝ, Πλοίαρχος (Ε) εα Γρηγόριος Γεωργακόπουλος ΠΝ, Πλοίαρχος εα (Ε) Εμμανουήλ Αναγνωστάκης ΠΝ και Πλοίαρχος εα (Ε) Χαράλαμπος Αϊδίνης ΠΝ.



Ο Πρόεδρος της Ε.Α.Α.Ν.
Αντιναύαρχος εα Θεόδωρος Γερούκης Π.Ν.